



К 55-летию выхода в свет книги Н. Носова «Незнайка на Луне» межпоселенческая центральная библиотека решила подойти творчески. 19 февраля в лицее № 2 для учеников 6В класса состоялся Экономический ликбез «На Луне с Незнайкой».

Есть ли еще такая книга, прочитав первую половину которой, ты познакомишься (ни на минуту не соскучившись) с физикой и астрономией заодно, а дочитав ее до конца, изучишь экономику капитализма? Носов задумывал ее как сатиру на западный капитализм, но даже не догадывался, что в собственной стране через 55 лет будет другой общественный строй.



Руководствуясь приключениями Незнайки, школьники узнали, что такое частная собственность, каталажки, акционерные общества, первоначальное накопление капитала, безработица, забастовка.

Увлекательные приключения, яркие характеры, знания, мораль – все есть в этой замечательной книге, и ни одному ребенку не придет в голову, что его не только развлекают, но и учат.

